幸福的国基路街道呀怎么这么多"别人家的社区"

金印阳光社区

开展中老年"防骗高考"活动

本报讯 中老年人特别是老年人,他们的防骗意识相对薄弱,对网络和智能手机等应用又不是十分熟悉,成为网络或电信诈骗的高危受害群体,也是众多骗子"围猎"行骗的主要对象。随着全国首届中老年"防骗高考"开考,近日,金印阳光社区联合玖久社工、支付宝老年大学组织社区老年人参与防骗考试,以此传递针对骗局的防范要点,帮助中老年人提高防骗意识。

网络诈骗知识几乎难不倒这些 叔叔阿姨们,批卷的社区民警和社工 连连感叹:这是一个学霸班级啊,因 为大家的成绩都在90分以上。

67岁的谢女士一看自己考了100 分,别提有多高兴了,"很有纪念意 义,我要赶紧拍个视频发到微信群 里。"周阿姨对社工说道:"非常感谢



社区举办这个活动,提升了我们的防骗意识。"

此次中老年"防骗高考"针对性较强,以考促学,通过线下答题和批卷讲解,使广大中老年人了解到一些常见风险和防骗等方面知识,掌握了"防骗宝典",今后在生活中一旦遇到类似风险和骗局,就可以轻松识破和揭穿,避免自己上当受骗。

记者 鲁慧 通讯员 孙小格 文/图

宏康社区

为中老年夫妇补拍婚纱照



本报讯 为了丰富社区居民文化生活,弥补那些中、老年夫妇没有拍过婚纱照、艺术照的遗憾,重温婚姻生活的温馨浪漫,见证爱情的永恒,近日,国基路街道宏康社区养老服务中心联合尚和社工,邀请了苹果影视摄影,开展了"情暖夕阳、爱在宏康"大型爱心摄影活动。

虽然相濡以沫地走过了数十载,可要在镜头前秀恩爱,许多老人还是显得有些羞涩。在摄影师的指导下,老人才露出了最美的笑容。79岁的

王奶奶开心地说,"我们结婚那会儿不兴这个,就一张简单的证件,不像现在有这么多的形式可以自己选择。这一次拍摄婚纱照,也是弥补了当年的遗憾。"参与此次拍摄的老人都表示很开心,虽然只是一张照片,但是为他们留住了甜蜜与幸福。

此次活动不仅营造了欢乐喜庆、温 馨和谐的活动氛围,还圆了爷爷奶奶们 的婚纱梦,同时也有助于传扬敬老家 风,传承风雨同舟、携手并进的精神。

记者 鲁慧 通讯员 李晓林 文/图

21世纪社区

手工制作开发想象力

本报讯 近日,国基路街道联合 21世纪社区志愿者及星光社工开展 了"快乐成长、七彩创意手工屋"志愿 服务活动。

在手工制作过程中,社工进行引导,让组员发挥自己的想象力,根据自己喜欢的色彩进行涂画,有黄色的小鹿、彩色的房子、彩色的汽车和百变的彩色机器人。最后呈现出的手工作品生动形象、五彩斑斓,很好地开发了组



员们的想象力和创造力。 记者 鲁慧 通讯员 王文革 文/图

风雅颂社区

文艺汇演活动暖民心

本报讯 为丰富社区居民业余文化生活,增进邻里关系,进一步加强社区文化建设,不断满足社区居民的精神文化需求,营造文明、和谐的社区邻里氛围,近日,国基路街道风雅颂社区联合郑州歌舞院、比邻社工在风雅颂南院中心花园举行"舞台艺术进乡村、社区"郑州歌舞剧院专场演出进社区活动。

下午4点,伴随着开场歌舞《锦绣前程》《中华孝道》《我的心在飞》音乐响起,演出正式拉开序幕。台下的观众跟随台上舞者的律动,一起摇摆舞动,现场气氛逐渐火热起来。随后,琵琶独奏《欢沁》《南海姑娘》《浏阳河》,编曲精致,格局大气;舞剧《水月洛神》中的经典舞段《芙蓉池》,生动地表达出人民对美好生活的向往。

活动在男生独唱《新时代进行曲》中落幕。歌曲节奏铿锵、昂扬斗



志,全面展示了新时代国家的繁荣昌 盛以及新时代人的雄心宏志。精彩 的节目赢得了台下观众的阵阵掌 声。活动持续近两个小时,前来观看 的居民络绎不绝。

下一步,社区还将根据居民的需求,组织开展各种丰富多彩的文体活动,让辖区居民在家门口就能感受社区文化的魅力。同时,弘扬文化新风尚,推动社区精神文明建设和谐发展。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图

国基社区

开展安全知识讲座



本报讯 为提高社区内的消防安全意识,掌握消防知识和灭火技能,8月20日,国基社区开展了"珍爱生命、远离火灾"安全知识讲座。

培训从消防安全基础知识讲起, 结合生活、家庭消防安全知识点和 火灾案例,用通熟易懂的语言,向大 家阐述火灾事故的危害性和做好预防工作的重要性,让居民认识到安全用火用电用气、扑救初期火灾、正确认识灭火器以及日常生活中许多容易忽视的消防误区等方面的基本常识。

记者 鲁慧 文/图

琥珀名城社区

清洁家园展新颜

本报讯 近日,国基路街道联合 琥珀名城社区志愿者常态化开展志愿者环境卫生清洁活动,进一步优化 小区环境卫生,以实际行动助力全国 卫生城市、文明城市创建工作。

活动中,社区志愿者们充分展现了不怕脏、不怕苦、不怕累,勇挑重担的良好精神风貌。大家热情高涨,短

短一上午时间,道路两旁的环境就得 到了彻底改善。

琥珀名城社区将利用"志愿郑州"网络平台招募更多的辖区志愿者参与其中,号召更多的志愿者用实际行动改善生活环境,让家园更加干净整洁。

记者 鲁慧 通讯员 张政霞 谷阳